

# 东药南厂区预计年底前完成搬迁

本报 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 今年6月,东北制药南厂区产品全面停产启动搬迁,企业保护性拆除工程已于2019年9月底结束,厂区内其它设备拆除也进入最后阶段,设备拆除工作预计年底前全部完成。

日前,沈阳市生态环境局铁西分局表示,2019年6月,东药南厂区产品全面停产启动搬迁。东药南厂区位

于铁西区北三路重工街,占地面积约17万平方米,主要生产VC和脑复康等产品。

近些年,沈阳市铁西老工业区升级改造,厂区已被新建商品楼盘包围。企业虽然各类环保设施及运行状况符合环保技术规范,但生产过程中产生异味对周边百姓影响较大,其原有生产条件和环境保护设施已不能满足当前社会发展对环境

质量的更高要求。2017年,中央生态环保督察组接到群众反映情况后,对该案件进行督办,并在2018年作为重点案件进行跟踪。东药集团采取一系列整改措施,投资近百万元对生产异味进行积极治理,污染问题得到初步缓解,但未能从根本上解决异味扰民问题。

为此,东药向铁西区委、区政府承诺:2019年6月底前全部停产,并启

动搬迁工作。铁西区政府一方面多次就相关工作进行部署,另一方面加快东北制药新厂区配套园区设施建设,并责成区生态环境分局会同相关部门与企业商讨搬迁事宜,协助企业解决实际问题。

2018年,东北制药采取生产线逐步停产方式,明确时间节点,倒排时间表,有序停产搬迁。2019年6月初,南厂区最后一批产品下线,宣告

正式停产,同时启动设备拆除等工作,比预期提前近一个月,生产异味扰民问题彻底得到解决,案件正式办结销号。

在东药南厂区设备和地上建筑拆除后,企业将按照国家和省、市关于生产用地管理的要求启动场地环境调查评估工作,依法组织实施污染场地治理修复工程,场地将根据环境调查评估情况规划未来用途。

## 沈市属高校引进落户一名院士拟支持500万

本报 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 沈阳市拟将高校高层次人才引进和培养资助纳入市人才专项资金资助范围。其中,高校每引进落户一位院士支持500万元;领办、创办、合资兴办经济实体或以技术入股等方式创业的高层次人才和团队,每年支持10万-20万元,连续支持三年。

日前,沈阳市政府公布《关于支持市属高校发展建设的实施意见》(征求意见稿)对外征集意见,提出沈阳市拟从学科建设、人才引进等多方面,提高市属高校办学质量。

支持高校加强学科建设是扶持

工作中的一项重要任务,沈阳市拟着重支持与沈阳经济社会发展密切相关、且更加具备发展前景的优质学科,2022年有更多学科进入辽宁省一流学科建设行列。

按照实施绩效,对新获批的国家、省、市级重点实验室、工程技术研究中心、工程研究中心(工程实验室)、企业技术中心和临床医学中心分别给予每家200万元、100万元、50万元经费支持。

加大对学校日常教学经费的投入,使沈阳大学达到博士学位授权单位的基本条件,并力争实现博士授予

单位的历史性突破,支持沈阳医学院突出专业特色,打造“中国国课”等。

在人才引进方面,支持高校加大院士、国家高层次人才特殊支持计划(万人计划)杰出人才、国家自然科学基金杰出青年科学基金获得者及其团队、外国专家等引进力度,高校每引进落户一位院士支持500万元。

另外,对申报评审通过的领办、创办、合资兴办经济实体或以技术入股等方式创业的高层次人才和团队每年支持10万-20万元,连续支持三年。支持将沈阳大学、沈阳医学院作为沈阳市博士人才储备基地,对博士

创业,其技术或专利达到国内外领先水平的一次性给予10万-50万元创业启动资金。

支持高校引进国外优质教育资源和教学模式,与世界一流大学联合创办高水平大学,建立独立学院或合作办学;鼓励高校与国际知名大学、学术机构和国际企业开展学术交流与科研合作,引进世界一流高校、世界一流学科高端创新资源和平台。

《征求意见稿》提到,沈阳市属高校发展建设拟列入沈阳城市发展规划重要内容,逐步解决沈阳大学、沈阳医学院生均占地面积不达标的问题。

## 沈新增13处电子眼抓拍占用公交车道

本报 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳市公安局交通警察局发布消息:沈阳市新建固定式交通技术监控设备24处,主要对闯红灯、违法占用公交车道等交通违法行为进行抓拍。

13处新建固定式交通技术监控设备用于抓拍违法占用公交车道的行为,主要分布在泰山路北陵大街由东向西、泰山路柴河街由西向东、沧海路燕塞湖街由东向西、沧海路燕塞湖街由西向东、南顺城路大南街由东向西、南顺城路小南街由东向西、大北关街中学堂路由南向北、大北关街甘泉路由北向南、双园路伯官北大街北15米由西向东、东陵路敬老路由东向西、东陵路敬老路由西向东等处。

## 沈阳市退役军人事务局对随军家属进行职业技能培训

近日,沈阳市退役军人事务局举行2019年度驻沈部队随军家属就业创业技能培训结业仪式。

沈阳市退役军人事务局于9月24日起对驻沈部队随军家属进行技能培训,开设厨艺、人力资源管理师、心理咨询师、财务管理、书法绘画五个专业,参训随军家属130余名。

沈阳市退役军人事务局副局长崔剑平介绍:“市退役军人事务局通过多种形式、不同渠道为退役军人及家属提供职业技能培训,创造上岗就业机会。”

## 产业创业投资引导基金不得变相吸收存款

本报 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 产业创业投资引导基金不得向任何第三方提供赞助、捐赠;不得吸收或变相吸收存款,不得向第三方提供贷款和资金拆借。省政府办公厅印发的《辽宁省产业(创业)投资引导基金管理暂行办法》提出上述内容。

《暂行办法》要求引导基金的投资应紧紧围绕辽宁省发展战略、产业发展规划、区域发展战略,所投领域应具备良好的产业基础条件,能够有效促进经济高质量发展。引导基金

对投资基金出资额不超过基金规模的30%,我省各级政府出资总额不高于基金规模的50%。

《暂行办法》明确,引导基金对母基金和投资基金的投资,应在母基金和投资基金存续期满或存续期内达到预期目标时,按照协议约定的方式适时退出。引导基金利用应享有的增值收益对母基金和投资基金管理机构实施业绩奖励,对其他社会出资人给予适当让利。具体奖励和让利幅度根据母基金和投资基金对辽宁发展贡献程度等因素合理确定,具体

按实施细则执行。

引导基金、母基金及其参与设立的子基金和投资基金不得从事融资担保以外的担保、抵押、委托贷款等业务;不得投资二级市场股票、期货、房地产、证券子基金、评级AAA以下的企业债、信托产品、非保本理财产品、保险计划及其他金融衍生品;不得向任何第三方提供赞助、捐赠(经批准的公益性捐赠除外);不得吸收或变相吸收存款,不得向第三方提供贷款和资金拆借;不得进行承担无限连带责任的对外投资等。

当母基金和投资基金出现违法违规和偏离政策目标等情况时,引导基金可以终止与母基金和投资基金管理机构的合作。引导基金不得向其他出资人承诺投资本金不受损失,不得承诺最低收益。引导基金应与其他出资人在协议中约定,当母基金和投资基金清算出现亏损时,首先由母基金和投资基金管理机构以其在母基金和投资基金中的出资额承担亏损,剩余部分由引导基金和其他社会出资人按出资比例承担亏损。

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191



## 2019雪佛兰品牌之夜演绎全球新实力

11月8日,以“实力体验 梦·创未来”为主题的2019雪佛兰品牌之夜正式拉开帷幕,雪佛兰两款重磅新车——汇集通用汽车全球优势资源、充分彰显雪佛兰纯正美式SUV实力的7座中大型旗舰SUV雪佛兰开拓者和搭载最新智能互联科技、拥有410公里的超长续航里程首款纯

电城际轿跑巡首发亮相。同时,围绕服务体验、品牌文化与智能科技,雪佛兰以多个精彩生动的实景故事串联出一场沉浸式品牌体验,充分展现其在“梦·创未来”道路上的全新实力。

回顾雪佛兰最近五年的发展,上汽通用汽车总经理王永清表示:“自2015年品牌之夜发

布‘梦·创未来’品牌主张以来,雪佛兰在科技与产品‘硬实力’及服务与文化‘软实力’上不断发力。未来,在‘年轻化、富有运动精神和创造力的全球汽车品牌’的愿景下,雪佛兰将继续整合全球优势资源,竭力为中国消费者奉献领先时代的出行体验!”

记者 于风国

## 2019保时捷极致体验沈阳站盛大开幕

11月11日,保时捷极致体验沈阳站位于沈阳万象城盛大开幕,为当地车迷打造了一场集视觉、听觉、触觉等于一身的保时捷品牌“全感官盛宴”。

经过全新设计的保时捷极致体验今年拥有多达十余个精彩的互动环节,让保时捷车主及车友零距离、多维度地了解保时捷品牌的历史、赛道精神、创新科技,展现独一无二的生活方式,将其倡导的跑车文化与精髓带到每一位消费者身边。

保时捷极致体验沈阳站带来了专为赛道而生,并担当保时捷各项单一品牌锦标赛的高度专业化赛车911 GT3 Cup,及基于该车专业化赛车座舱打造的虚拟竞速体验环节,使广大现场车迷身临其境地感受驾驶保时捷跑车的激情。同时,最受国人青睐的两款重磅车型——新款Macan和全新Cayenne E-Hybrid也倾力呈现。带领每一位跑车爱好者重温保时捷



捷在梦想之路上的辉煌历程,感受保时捷历史久弥新的品牌魅力和赛道激情。

保时捷极致体验沈阳站从11月11日至11月20日,持续10天。在这期间,有兴趣的车迷可以亲临现场,一同感受保时捷所带来的品牌饕餮盛宴。

记者 顾玲玲

## 试驾广汽Honda首款纯电动SUV VE-1

11月12日,以“WOW EXPERIENCE”为主题的VE-1媒体试驾体验活动在天津举办,它向记者展示了独有的出色魅力。

VE-1基于广汽Honda成熟SUV平台打造,外观上延续了全球车型缤智(VEZEL)的动感基因,采用“Sporty Dynamic”造型设计理念,呈现出强劲有力的未来感和运动感。

VE-1首次导入拥有独特魅力的本田SPORT EV技术,动力系统由高效率永磁同步电机、大容量电池包、高集成化配电系统组成,电机最大功率120Kw,最大扭矩280N·m,0-50Km/h加速更是低于4秒,驾控性能非同一般。NEDC综合工况续航里程可达401Km,很大程度上降低消费者对续航里程的焦虑。

基于成熟的缤智(VEZEL)平台打造,同时搭载本田特有的SPORT EV动力系统,VE-1除了拥有EV独有的积极的电门响应外,更延续了本田一贯精准的底盘调校、优越的运动操控性



能。它为用户提供了N(舒适模式)、S(运动模式)、B+N(强回收模式+舒适)、B+S(强回收模式+运动)四种驾驶模式,轻松满足各种用车场景。在试驾过程中,有一段路是快速路体验,这时只要把驾驶模式切换到S模式,就能尽情享受VE-1“SPORT”的驾控乐趣。S模式下,VE-1动力响应极其迅速,动力随叫随到,瞬间迸发推背加速感。充电便利性方面,VE-1做到慢充从5%电量到100%电量在9小时内就可以完成,快充从30%电量充到80%电量不超过30分钟。记者 于风国